

RETIFICAÇÃO

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB, torna pública a retificação do Edital Extrato n. 128/2009, publicado no DOU nr. 24, seção 3, página 32, do dia 4/2/2009, conforme indicado abaixo:

Onde se lê: “Vaga: 4 (quatro)”.

Leia-se: “Vagas: 5 (cinco)”.

Permanecem inalteradas as demais condições do referido edital.

Afonso de Souza
Secretário